Problemes numeériques

1:1ly a2 (ou plus) qguantités d’un méme type d’objet. Combien il y a en tout ?

2 :lly a2 guantités d’'un méme type d’objet. Je connais une seule quantité et combienily en
a en tout. Je veux connaitre I’autre quantite.

3 : J’ai une quantité d’un type d’objet, j’en rajoute a cette quantité. Combien j’ai a la fin ?
4 : J’ai une quantité d’un type d’objet, j’en enleve a cette quantité. Combien j’ai a la fin ?

5 : J’avais une quantité d’objet, j’en ai rajouté. Je sais combien j’ai rajouté et combien j’ai a
la fin. Combien j’avais au départ ?

6 : J’avais une quantité d’objet, j’en ai supprimé. Je sais combien j’ai supprimé et combien
j’ai alafin. Combien j’avais au départ ?

7 : J’avais une quantité d’objet, j’en ai enlevé. Je sais combien j’en avais au départ et combien
j’en ai a la fin. Combien j’en ai enlevé/perdu/supprimé ?

8 : J’avais une quantité d’objet, j’en ai rajouté. Je sais combien j’en avais au départ et
combien j’en ai a la fin. Combien j’en ai rajouté ?

9 : Je connais la quantité la plus petite et I’écart entre les deux. Quelle est la plus grande ?
10 : Je connais la quantité la plus grande et I’écart entre les deux. Quelle est la plus petite ?
11: Je connais la quantité la plus petite et la plus grande. Quel est I’écart entre les deux ?

12 : J’ai un nombre de rangées/lignes/colonnes d’une quantité d’objets (méme nombre dans
chaque rangée). Je veux savoir combien il y en a en tout.

13 : J’aiun nombre de paquets contenant chacun une quantité connue d’objet (la méme pour
tous). Combien j’ai d’objets en tout ?

14 : J’ai une quantité connue d’objets. Je les regroupe en paguets avec une quantité connue.
Combien de paquets je peux faire ?

15 : J’ai une quantité connue d’objets. Je les répartis/distribue dans un nombre de paquets
connu. Quelle quantité dans chaque paquet y a-t-il ?



